

Συνεδρίαση ΔΣ ΠΕΣ 25/10/2015

Παρόντες

Καρακόλη Αναστασία, Μέλος

Μουζεβίρης Γιώργος, Μέλος

Πετρόπουλος Σταύρος, Αντιπρόεδρος

Σουντουλίδου Χρυσούλα, Μέλος

Τοπαλίδης Παναγιώτης, Πρόεδρος

Τοπάλτση Καίτη, Μέλος

Φουστέρης Νίκος, Γραμματέας

Η συνεδρίαση ξεκίνησε στις 14:00. Διαπιστώθηκε η κατάλληλη απαρτία.

Θέματα ΔΣ

Νομιμοποίηση οργάνου. Ο Πρόεδρος πήρε τον λόγο και ενημέρωσε για ενέργειες που έχουν σχέση με την νομιμοποίηση του οργάνου. Συγκεκριμένα:

- Οι όμιλοι πρέπει να εγκρίνουν σε έκτακτες Γεν. Συνελεύσεις το προσχέδιο του καταστατικού που θα τους αποσταλεί.
- Το καταστατικό θα κατατεθεί στο Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης.
- Προϋπολογισμός δαπάνης: περίπου 600 €.

Προτάθηκε κάθε ενεργό μέλος της ΠΕΣ για να έχει δικαίωμα συμμετοχής στις βαθμολογούμενες διοργανώσεις να συμμετάσχει οικονομικά για την κάλυψη των εξόδων (περίπου 3 €). Το κάθε μέλος θα εφοδιαστεί με την ειδική κάρτα της ΠΕΣ που θα περιέχει όλες τις πληροφορίες για την συμμετοχή του στα τουρνουά.

Το σώμα ενέκρινε την πρόταση αυτή.

Τις επόμενες ημέρες θα σταλεί στα μέλη σημείωμα με προσχέδιο του καταστατικού και της απόφασης που πρέπει να λάβει το ΔΣ κάθε ομίλου προκειμένου να προχωρήσει η διαδικασία νομιμοποίησης του οργάνου.

Ταμείο. Αποφασίστηκε ομόφωνα τη θέση του ταμιά να την αναλάβει η Αμάντα Μαραγκουδάκη του ΟΣΡΔ στη θέση του Νίκου Φουστέρη που αναλαμβάνει επίσημα καθήκοντα γενικού γραμματέα.

Πανελλήνιο Πρωτάθλημα. Σχετικά με τον τόπο διεξαγωγής του 12

ου

ΠΠΣ

προτάθηκε η Χαλκιδική και η Κατερίνη. Το μέλος του ΔΣ Σουντουλίδου Χρυσούλα ανέλαβε να προσκομίσει προσφορές από ξενοδοχεία της Κατερίνης, ο δε πρόεδρος προσφορές από ξενοδοχεία της Χαλκιδικής.

Όροι αποδοχής λέξεων. Σύμφωνα με τις επαφές που είχαμε με το ινστιτούτο μελέτης ελληνικής γλώσσας «Μανόλης Τριανταφυλλίδης» και συγκεκριμένα με τον διευθυντή κ. Ι. Παπαναστασίου, θα μας αποσταλεί σύντομα περιγραφικός κανόνας που θα διευθετεί το θέμα της αποδοχής των ρημάτων που σχηματίζουν παρατατικό σε –ΑΓΑ και τον σχηματισμό των παραθετικών επιθέτων που υποδηλώνουν κατάσταση.

Επίσης, για πρώτη φορά μετά από την απόφαση του προηγούμενου ΔΣ έγιναν αποδεκτές οι λέξεις ΝΑΥ και ΜΟΙ που υπάρχουν στα ισχύοντα λεξικά όπως είχαμε αποφασίσει ενώ εκκρεμεί η απόφαση για την λέξη ΠΑΦ.

Αποφασίστηκε επίσης σε συνεννόηση με τον Όμιλο Καστοριάς (και αφού

γίνει αποδεκτό από τον όμιλο το αίτημα αυτό), η έκδοση από την ΠΕΣ τευχιδίου που θα περιλαμβάνει όλα τα τριγράμματα και τα αναπτύγματά τους όπως αυτά προκύπτουν από την υιοθέτηση της Δ' έκδοσης του λεξικού Μπαμπινιώτη πλέον των υπολοίπων υπαρχόντων βοηθημάτων.

Ειδικά για την φετινή αγωνιστική περίοδο, η ΠΕΣ θέτει στην κρίση των ομίλων τον τρόπο με τον οποίο θα διεξαχθούν οι εσωτερικές διοργανώσεις τους σε ότι αφορά την υιοθέτηση της Δ' έκδοσης του λεξικού Μπαμπινιώτη και των επιπλέον ζυγραμμάτων που προκύπτουν απ' αυτή ενώ από το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα και έπειτα όλοι οι όμιλοι θα είναι υποχρεωμένοι να ακολουθούν του όρους αποδοχής λέξεων όπως αυτοί θα έχουν διαμορφωθεί από την ΠΕΣ.

Κανονισμοί.

Τέθηκε το θέμα της ποινής των ενστάσεων. Συζητήθηκαν εναλλακτικές προτάσεις.

Τα μέλη καλούνται να συζητήσουν στους ομίλους τους και στη συνεδρίαση του ΔΣ στη Ρόδο θα ληφθεί η τελική απόφαση. Οι προτάσεις που κατατέθηκαν ήταν οι εξής:

Σε περίπτωση άκυρης ένστασης

- α) απώλεια σειράς,
- β) ποινή 5 πόντων ανά λέξη,
- γ) καμία ποινή.

Λήξη συνεδρίασης 15:00.

Ο Πρόεδρος            Ο Γραμματέας

Τοπαλίδης Παναγιώτης    Φουστέρης Νίκος